
В Заиграевском районе вынесен приговор местному жителю, признанному виновным в нарушении правил дорожного движения, повлекшем транспортное происшествие с участием ребенка со смертельным исходом



Собранные следственным отделом по Заиграевскому району СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 44-летнему местному жителю, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, находящимся в состоянии опьянения, правил дорожного движения, повлекшее смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 13 августа 2023 года в вечернее время мужчина в состоянии алкогольного опьянения ехал на своем автомобиле марки «Тойота Калдина» по одной из улиц в селе Усть-Брянь Заиграевского района Республики Бурятия. В этот момент по обочине дороги шли юноша с девушкой. Они катили детскую коляску, в которой находилась двухмесячная девочка. Пьяный водитель не справился с управлением и совершил наезд на молодого человека и коляску с ребенком. От полученных повреждений девочка скончалась по пути в больницу в карете скорой медицинской помощи; юноше были причинены травмы, раны и ссадины различных частей тела.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

19 Января 2024

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1854488>